Compito di Elettrotecnica
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ES.1 - Dato il circuito in figura a regime, determinare la Is con il teorema di Thevenin
e la potenza generata ed erogata da Ei-Ri.

E,=10V; E;,=20V;E3=15V; E,=17V; R, =3Q; R,=40;
3_59 R4—1Q R; = 30.
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ES.2 — Dato il seguente circuito a regime, determinare il valore della capacita Cr atta
a rifasare parzialmente il sistema ad un cos ©=0.92. Determinare il valore misurato
dal voltmetro ideale prima del rifasamento, e calcolare inoltre I'’espressione
temporale della corrente erogata dal generatore reale dopo il rifasamento.
e(t) = 2 cos (wt + g) V; u, = 1000; f = 50Hz; R, = 8Q;
Ri=29; R=59; N; =100;N, = 200; N3 = 150; N, = 250;1 = 2cm, S = 4cm?
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